Moardi 31 mans 2020

NUMERATION

v Compétence : Je sais comparer, encadrer, intercaler des nombres
entiers en utilisant les symboles
Exercice 1

» Consigne : Encadre par le nombre qui vient juste avant et le nombre
qui vient juste apres.

L < 576< ..... LR < 6569 < .....
. < 893 < .... e < 2706 < .....
- < 5302 < ..... LR < 3799 < ...
S <1765 < ..... S < 577 < .....

S < 378 < ... e < 8909 < ....

v Compétence : Je sais écrire en chiffres les nombres de 0 a 10 000.

Exercice 2

> Consigne : Ecris ces nombres en chiffres :
esept-cent-quatre-vingt-treize
*huit-cent-trois
ecing-cent-trente
eneuf-cent-quatre-vingt-dix
*mille-trois-cents-soixante

edix-mille



CALCUL

v Compétence : Je sais poser des opérations pour calculer.
Exercice 4
> Consigne : Pose et calcule les opérations suivantes (tu peux t'aider du
tableau c/d/u pour bien poser ton opération )
e 534 + 27

*83 X3

GRANDEURS ET MESURES

v Compétence : Je sais lire l'heure.

Exercice 5

» Consigne :
Ecris sous chaque horloge ['heure indiquée.

v Compétence : Je sais faire les correspondances suivantes en
utilisant le dm, le cm et le m
Exercice 6

Consigne : Complete comme dans l'exemple
Rappelle toi que le cm est une dizaine de mm (1cm=10mm) et que le dm
est une centaine de mm (1dm = 100 mm / 1dm = 10cm)

ex : 3dm 5cm 2mm = 352mm




286 mm = ... cm 6 mm

140 mm = .... cm

28 cm = .... mm

659 mm = 6dm ....Cm .... 9 mm

v Compétence : Je sais rendre la monnaie .
Exercice 6

\

Chagque enfant paye sa tenue avec un billet de 100£. Calcule la monnaie & rendre.
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Monnaie rendue Monnaie rendue : Monnaie rendue :

& & & & & & A & & A & & A & & A A A & & & & A & & A & & A A & A A A& & @

E’ Compléte chague somme pour faire 10 £. ﬁ
mene

J'ai T€ il me mangue J'ai 3 € 10 il me manque
J'ai 4 € 96 1l me manque J'ai 8 € 29 il me mangque
J'ai 3 € 50 il me mangue J'ai 4 € 27 il me mangque
J'ai 9 € 65 il me mangue J'ai 8 € 36 il me manque

GEOMETRIE

v Compétence : Je sais tracer un cercle en connaissant la mesure de

son rayon

Exercice 6

Trace un cercle de centre O et de rayon 6 cm. Réalise ensuite une rosace a

partir de ce cercle.



PROBLEMES POUR APPRENDRE A CHERCHER

v Compétence : Je sais résoudre des problemes en une ou deux
étapes impligquant des longueurs ou des prix.

P1 ) Un club de cyclistes achete 7 casques identiques. En tout, il paie
70Euros. Quel est le prix d'un casque ?

P2) Une €cole primaire a commandé 15 boites de 5 feutres de couleur.
Combien de feutres cette école a t-elle commandés ?

P3) Maél a un ruban qui mesure 260 cm et Gisele un ruban qui mesure 120
cm. Quelle est la différence de longueur entre ces deux rubans ?



